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Consultórios
· Rua Sorocaba, 464 – sala 310 – Botafogo - Rio de Janeiro – RJ. Tel.: 22661347.
· Rua Lopes Trovão, 318 – sala 1408 – Icaraí – Niterói – RJ. Tel.: 21 – 32544440.
Experiência Profissional

· Sócio-cotista da Centrauma – Centro Gonçalense de Ortopedia e Traumatologia Ltda de 1985 a 2009, sendo responsável pela gestão durante este período.
· Sócio-cotista da Centromede – Centro de Medicina Especializada de 1988 a 1998, sendo responsável pela gestão durante este período.

· Sócio-cotista da Osteo – Clínica de Especialidades Ortopédicas, de 2000 até o presente momento, sendo responsável pela sua gestão até o presente momento.

· Médico Celetista Concursado do Ministério da Saúde, aprovado em 1º lugar (1985 a 1999).

· Tesoureiro da Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia – Regional Rio de janeiro, desde 1999 até 2010, duração de seis mandatos sucessivos.

· Médico Perito, contratado, em Ortopedia do INSS desde março de 1987 até 1990.

· Professor da Cadeira de Método e Técnica de Tratamento (radiologia) da Faculdade de Fisioterapia da Escola Superior de Ensino Helena Antipoff, em Niterói/RJ, de julho de 1987 a julho de 1989.

· Professor da Cadeira de Ortopedia e Traumatologia das Faculdades de Terapia Ocupacional e de Fisioterapia, da Escola Superior de Ensino Helena Antipoff, em Niterói/RJ, de março de 1989 a julho de 1989. 

· Médico Perito em Ortopedia das Varas Cíveis da Comarca de São Gonçalo e do Tribunal Federal do Rio de janeiro - Cinelândia, desde 1995 até 2003.

· Presidente da ACCOERJ - Associação de Clínicas e Consultórios Ortopédicos do Estado do Rio de Janeiro, eleito para o mandato de 1995 a 1996 e 1997/1998.
· Orientador Responsável pelo setor de Cirurgia do tornozelo e pé do Serviço de Residência Médica da Clínica São Gonçalo – RJ (credenciado pela SBOT), desde dezembro de 1998 até dezembro de 2000.

· Membro da Câmara Técnica de Ortopedia e Traumatologia do CREMERJ, desde junho de 2000.

· Tesoureiro do X Congresso Brasileiro de Medicina e Cirurgia de Pé realizado em abril de 2001 em Angra dos Reis/RJ.

· Tesoureiro do X Congresso Brasileiro de Quadril realizado em setembro de 2003 no Rio de Janeiro/RJ.

· Tesoureiro DO 3º, 4º, 5º e 6º Congresso Internacional de Artroplastia da SBOT/RJ realizado em julho de 2004, 2006, 2008 e 2010, na cidade do Rio de Janeiro.

· Tesoureiro do XXXVI Congresso Brasileiro de Ortopedia e Traumatologia realizado em novembro de 2004 na cidade do Rio de Janeiro/RJ.

· Tesoureiro do XII Congresso Brasileiro de Trauma Ortopédico realizado em maio de 2006 na cidade de Búzios/RJ.
· Presidente da SBOT – RJ (Sociedade Brasileira de Ortoepdia e Traumatologia – Regional RJ), no ano de 2011.
· Presidente do 7º Congresso Internacional de Artroplastia da SBOT/RJ realizado em julho de 2012, na cidade do Rio de Janeiro.
· Tesoureiro da SBOT – Nacional, para o mandato de 2014.

· Presidente da Comissão de Defesa Profissional da SBOT – Nacional, no ano de 2015 até o presente momento.

· Diretor Eleito para a Comissão de defesa Profissional da AMB – Associação Médica Brasileira, para o triênio Novembro de 2017 – outubro de 2020.
Formação Acadêmica

· Curso de Gestão de Riscos em Saúde, pela Universidade Gama Filho/Unimed.
· Curso de Especialização em Cirurgia do Pé – Latu Sensu, pelo IOT/USP, em 1995/1996.

· Residência Médica em Ortopedia e Traumatologia, na Casa de Saúde Santa Lúcia, Serviço do Dr. Paulo Cesar Schott, em 1979/1980.

· Graduação em Medicina pela Faculdade de Medicina de Valença no ano de 1978.
Publicações

· Avaliação radiológica em amostra populacional do ângulo de inclinação da articulação primeira cunha/primeiro metatarso. Rev Bras Ortop 36: 213-218, 2001.

· O bloqueio dos nervos periféricos do tornozelo e do pé associado à anestesia intravenosa de Bier, apresentado como Poster no Summer Meeting Foot and Ankle da AOFAS, realizado em junho de 2003.
· Dysfunction of the posterior tibial tendon - clinical procedure for the evaluation of the tendon intactness, no Summer Meeting em La Joya – San Francisco – Califórnia, Poster Eletrônico, em julho de 2006.
· Autor e Apresentador do Trabalho: FASCITE PLANTAR – A INTERVENÇÃO SOBRE AS CAUSAS MECÂNICAS no IX Internacional Congresso of the International Society for Musculoeskeletal Shocware Terapy, realizado na Cidade do Rio de Janeiro em abril de 2006. 

· Colaborador no livro “Casos Clínicos em Ortopedia e Traumatologia”, publicado pela Editora Manole em 2009, com o tema Tendinopatia do tendão Calcâneo.
· Autor e Apresentador de Poster sobre o tema “Plantar Fasciitis – Prospective Stude about Clinical Treatment” no 2010 Anual Meeting of the AAOS – American Academy of Orthopaedic Surgeons realizado em New Orleans, Louisiana, USA de 09 a 13 de março de 2010. 
· Autor do e-poster sobre “Tetrabloqueio associado a anestesia intravenosa de Bier nas anestesias do tornozelo e pé”, apresentado durante o V Congresso da FLAMECIPP, em novembro de 2010, nas cidades de La Serena, no Chile.

· Autor do capítulo: Artrodese da Coluna medial do pé, no livro Série Ortopedia Cirúrgica – Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia pela Elsevier.
· Autor do capítulo: Síndrome do Túnel do Tarso, na publicação “Temas selectos de actualización en la Ortopedia Latinoamericana”, publicados pela SLAOT – Sociedad Latinoamericana de Ortopedia e Traumatologia, em 2013.

· Autor dos capítulos: Chevron Biplano e Deformidades dos dedos menores, na primeira edição do Ebook do Pé da ABTPé, em 2014.
· Autor dos capítulos: Hálux Rígido e Deformidade dos Dedos dos pés, no Livro Texto de Ortopedia e Traumatologia” da Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia, pela Elsevier, em 2014.
· Autor e Apresentador do Tema Livre “Avaliação Intra-Operatória do Ângulo Articular Distal do Primeiro Metatarsiano (AADM)” no 18º Congresso Brasileiro de Medicina e Cirurgia do Tornozelo e Pé, realizado em maio de 2017, em Gramado.

· Autor e Apresentador do Poster “Tratamento Conservador Para Fascite Plantar: um estudo prospectivo e randomizado” no 18º Congresso Brasileiro de Medicina e Cirurgia do Tornozelo e Pé, realizado em maio de 2017, em Gramado.

· Autor e Apresentador do Poster “Tratamento Conservador Para Fascite Plantar: estudo prospectivo e randomizado entre três métodos” no 18º Congresso Brasileiro de Medicina e Cirurgia do Tornozelo e Pé, realizado em maio de 2017, em Gramado.
· Aprovado o Estudo “Conservative Treatment for Plantar Fasciitis: A Prospective Randomized Study among Three Methods” como paper no   6th Triennial IFFAS Meeting 29th-30th September 2017.
· Aprovado para apresentação poster “INTRA-OPERATIVE EVALUATION OF DISTAL ARTICULAR ANGLE OF THE FIRST METATARSAL (DMAA)” no   6th Triennial IFFAS Meeting 29th-30th September 2017, em Lisboa .
· Autor e Apresentador do Tema Livre “Tratamento Conservador Para Fascite Plantar: estudo prospectivo e randomizado entre três métodos” no 49º Congresso Brasileiro de Ortopedia e Traumatologia, a ser realizado em novembro de 2017, em Goiânia.
· Autor e Apresentador do Tema Livre “Avaliação Intra-Operatória do Ângulo Articular Distal do Primeiro Metatarsiano (AADM)” no 49º Congresso Brasileiro de Ortopedia e Traumatologia, a ser realizado em novembro de 2017, em Goiânia.
· Acceptance of Abstract Conservative Treatment for Plantar Fasciitis: A Prospective Randomized Study among Three Methods” for AOFAS Specialty Day_March 10 Annual Meeting, 2018 – New Orleans, Louisiana – AAOS.
· Autor do e-poster: Fascite Plantar - Comparação Teórica e Empírica do Comprimento da Fáscia Plantar com os Pés Sobre uma Superfície Plana e o Comprimento da Fáscia Plantar com os Calcanhares Elevados, no VIII Congresso da Flamecipp, em setembro de 2018, na cidade de Porto de Galinhas, Pernambuco RE, Brasil.
Mini-curriculum
· MEMBRO TITULAR DA SBOT – Sociedade Brasileira De Ortopedia E Traumatologia, desde janeiro de 1981.

· MEMBRO TITULAR da Sociedade de Medicina e Cirurgia do Pé, desde janeiro de 1996.

· MEMBRO AFILIADO da American Academy of Orthopaedic Surgeons, desde maio de 1999.
· MEMBRO TITULAR da Federacion Latino-Americana de Medicina e Cirúrgia del Pie y Pierna, desde setembro de 2000.

· MEMBRO da American Orthopaedic Foot and Ankle Society, desde julho de 2004.
· Membro da IFFAS, International Federation of Foot and Ankle Societies desde 2007.
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